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Mandat de gestion locative

Soumis aux articles 6 et 7 de la Loi n° 70-09 du 2 janvier 1970,
et aux articles 64, 66 et 67 du Décret n° 72-678 du 20 juillet 1972 


I. DÉSIGNATION DES PARTIES
Le présent contrat est conclu entre les soussignés : 

Nom – Prénom :
Adresse postale personnelle :
Téléphone :
Mail :
Désigné ci-après « Le propriétaire » ;

Et,

[bookmark: _headingh.50infb6dq7qh]Chivot Gaelle, agent mandataire immobilier immatriculé au R.S.A.C d’Amiens sous le numéro 524 015 435 dont le siège social est situé 1 route de Regnières-ecluse 80120 Vron. Pour la société Welcome 2 Home (SAS C et E), siret 917 910 911 00010 sous la carte d’agent immobilier  n°CPI1401 2024 000 000 008 à la CCI de Caen.
 
Désigné ci-après « le gestionnaire ».
 


Il a été convenu ce qui suit : 


II. OBJET DU PRÉSENT CONTRAT
Le Gestionnaire, titulaire de la carte de gestion immobilière (Carte G), propose ses services en tant que conciergerie pour la gestion de locations saisonnières. Le Propriétaire donne pouvoir pour la gestion de son bien immobilier au Gestionnaire dans les conditions définies ci-dessous.
1. Consistance du Logement : 
Le mandat a pour objet la location gérance du bien désigné ci-après :
Adresse :

Type d’habitat : (appartement; maison)

Détail : ( m², extérieur etc)

 
2. Destination des locaux : 
Il est précisé que les locaux désignés sont à usage d’habitation.
Conformément aux dispositions du présent mandat, le propriétaire s’oblige à faire connaître par écrit au gestionnaire s’il existe des conditions particulières, notamment d’ordre règlementaire concernant le bien sus-désigné, notamment la fixation d’un plafond de chiffre d’affaires, les limitations règlementaires ainsi que toute modification se rapportant à la propriété du bien.


III. MISSIONS ET ÉTENDUE DES POUVOIRS : 
Le gestionnaire reçoit du propriétaire les pouvoirs désignés ci-après : 
 
1. Prestations
Le gestionnaire s’engage à rechercher des locataires afin de louer ou relouer le bien désigné. Le gestionnaire assurera la prise des photos, création et gestion de l’annonce, des réservations et annulations, cautions et paiements, de la fixation des tarifs du logement en location saisonnière, de la communication avec les voyageurs. Ainsi que les arrivées, les départs (possibilité de boite à clefs selon le souhait du voyageur), le ménage (avec gestion du linge de maison : draps, serviettes, torchons, tapis de bain) et la vérification du bon état du logement.

Le gestionnaire n’assure pas la prise en charge financière des réparations à effectuer dans le logement, ni l’entretien de l’extérieur. En cas de problèmes dans le logement et de réparation nécessaire, le gestionnaire en informera le propriétaire pour validation de la procédure à suivre.
2. Administration des biens loués
Le propriétaire percevra les loyers complets (Frais de séjour + frais de ménage) des plateformes Airbnb et Booking. Pour les autres plateformes, le gestionnaire percevra les loyers et le reversera au propriétaire. Il lui fera une facture ou lui enverra un récapitulatif des séjours à chaque fin de mois.
Le Gestionnaire s'engage à respecter les obligations légales imposées par la loi Hoguet, notamment en ce qui concerne la gestion des fonds confiés. Dans le cas où des paiements sont effectués par les locataires (loyers, cautions), ces sommes seront, le cas échéant, déposées sur un compte séquestre distinct, conformément aux exigences de la réglementation applicable.

3. Nature des obligations
Pour l'accomplissement des prestations prévues à l'Article ci-dessus, le gestionnaire s'engage à donner ses meilleurs soins, conformément aux règles de l'art. La présente obligation, n'est que pure obligation de moyens et non de résultat en terme de nombre de locations.
Le Gestionnaire est joignable du Lundi au Samedi, de 9h à 19h pour toute demande relative à la gestion du bien. En dehors de ces horaires, les demandes seront considérées comme urgentes et seront traitées en priorité si nécessaire.
Le Propriétaire s’engage à fournir un bien en bon état et à régler toutes les charges et impôts liés à la propriété. En cas de problème avec le logement (problème technique, défaut majeur, etc.), le Propriétaire devra prendre les mesures nécessaires pour résoudre la situation. Si aucune solution ne peut être trouvée, le Gestionnaire se réserve le droit de fermer temporairement le logement pour garantir le bon déroulement des séjours des voyageurs.


IV. RÉMUNÉRATION DU MANDATAIRE : 
En contrepartie des services fournis, le Propriétaire s'engage à verser au Gestionnaire les rémunérations suivantes :
- Commission de gestion : 21% HT des revenus générés par la location du bien, soit 25,2% TTC.
- Frais de ménage : Les frais de ménage seront à la charge des locataires et payés directement par ceux-ci. Ils transiteront sur le compte bancaire du propriétaire mais sera reversé au gestionnaire
- Frais de démarrage : Un forfait de 30€ TTC par lit simple et 48€TTC par lit double sera facturé au démarrage du contrat pour couvrir une partie de l’achat du linge et alaises du logement.


V. DUREE DU CONTRAT : 
Ce contrat prend effet dès la signature et a une durée indéterminée. Toutefois, chaque partie pourra y mettre fin à tout moment, sous réserve de respecter un préavis de 2 mois. La résiliation devra être notifiée par écrit (lettre recommandée avec accusé de réception ou e-mail) à l'autre partie, au moins deux mois avant la date de résiliation souhaitée.
En cas de résiliation du contrat, les paiements dus au Gestionnaire seront effectués pour la période déjà exécutée. Le Propriétaire devra également régler toutes les sommes dues au titre des prestations effectuées jusqu'à la date de résiliation du contrat.


VI. RESPONSABILITE :
La responsabilité du Gestionnaire n'est pas engagée dans la mesure où le préjudice que subirait le propriétaire n'est pas causé par le gestionnaire et serait causé par exemple par les locataires. Le gestionnaire est assuré auprès de Generali pour les dommages qui pourraient être causés au domicile de ses clients et ne saurait être tenue pour responsable des dommages dus à la défectuosité du matériel ou des produits d’entretien fournis par le client.


VII. JOUISSANCE DU LOGEMENT
Le propriétaire pourra accéder à son logement lorsqu’il le souhaite et pour la période qu’il désire. S’il souhaite accéder à son logement, il devra en en informer le mandataire pour bloquer les dates et ne pas prendre de réservations.


IIX. FOURNITURE DU MATERIEL
Le gestionnaire propose de fournir les produits d’entretien nécessaires aux prestations de ménage, sauf avis contraire du client dans le cas d’une gestion à l’année du logement. Le matériel indispensable pour la bonne réalisation des tâches d'entretien courant (aspirateur et serpillère notamment) est demandé au client.




IX. ELECTION DE DOMICILE : 
 
Les parties font élection de domicile aux adresses indiquées en tête du présent contrat et s’engagent à s’informer mutuellement d’un changement d’adresse éventuel. 
 
Fait en deux exemplaires, 
Le                                   , à 


Signature du propriétaire   	 	 	 	 	 	Signature du gestionnaire
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